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加工承揽印花税如何填~-鸿良网

一、个体户印花税怎么计算?有哪些缴纳项目?

在中华人民共和国境内，凡在《印花税暂行条例》中记帐或者收取凭证的单位和个
人，都是印花税的纳税义务人，应当按照规定缴纳印花税。
印花税按照应纳税凭证上记载的金额、费用、收入和凭证数计算，按适用税率或者
纳税标准计算应纳税额。
个体户印花税怎么计算呢？有哪些缴纳项目呢？更多关于税务师考试的内容请点击
：*s://*gaodun*/cta/个体户印花税怎么计算？应纳税额=应纳税凭证记载的金额（费
用、收入额）×适用税率应纳数额=应纳税凭证的件数×适用税额标准印花税是对
帐簿立起来领取具有法律效力的凭证的经济活动和经济往来征收的一种税。
更多详情请点击：*s://*gaodun*/cta/1368476.html个体户印花税有哪些缴纳项目？1、
购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货物运输、仓储保管、借款、财产保
险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
2、产权转移书据；
3、营业账簿；
4、权利、许可证照；
5、经财政部确定征税的其他凭证。
关于税务师考试内容请点击：*s://*gaodun*/cta/zhuanti/rukouchaxun/index.html

二、加工承揽合同印花税税率

【法律分析】：加工承揽合同印花税是加工或承揽收入的万分之五。
加工承揽合同印花税计税依据是加工或承揽收入的金额。
【法律依据】：《中华人民共和国税收征收管理法》第一条 为了加强税收征收管
理，规范税收征收和缴纳行为，保障国家税收收入，保护纳税人的合法权益，促进
经济和社会发展，制定本法。
第二条 凡依法由税务机关征收的各种税收的征收管理，均适用本法。
差弊第三条 税收的开征、停征以及减税、免税、退税、补税，依照法律的规定执
行律授权国务院规定的，依照国务院制定的行政法规的规定执行。
任何机关、单位和个人不得违反法律、行政法规的规定，擅自作出税收开征、停征
以及减税、免税、退税、补税和其他同税收法律、行政法规相抵触的决定。
第四条 法律、行政法规规定负有纳税义务的单位和个人为纳税人。
法律、行政法规规定负有代扣代缴、代收代缴税款虚或族义务的单位和个人为扣缴
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义务人。
纳税人、扣缴义务人必须依照法律、行政法规的规定缴纳税款、代扣代缴、代收代
缴税款。
【温馨提示】以上回答，仅为当前信息结合本人对法律的理解做出，请您谨慎进行
参考！如团州果您对该问题仍有疑问，建议您整理相关信息，同专业人士进行详细
沟通。

三、装修、建筑及室内设计合同应如何缴印花税?

一、装修：对于包工包料的装饰装修合同，在合同中分别记载加工费金额与原材料
金额的应分别按“加工承揽合同”、“购销合同”计税，两项税额相加数，为合同
应贴印花。
合同中不划分加工费金额与原材料金额的，应按全部金额，依照“加工承揽合同”
计税贴花。
购销合同印花税税率为万分之三，“加工承揽合同”印花税的税率为万分之五。
根据国家税务局《国家税务局关于印花税若干具体问题的规定》第一条规定，由受
托方提供原材料的加工、定作合同，凡在合同中分别记载加工费金额与原材料金额
的应分别按“加工承揽合同”、“购销合同”计税，两项税额相加数，即为合同应
贴印花；
合同中不划分加工费金额与原材料金额的，应按全部金额，依照“加工承揽合同”
计税贴花。
二、建筑：《中华人民共和国营业税暂行条例实施细则》第七条规定，纳税人的下
列混合销售行为，应当分别核算应税劳务的营业额和货物的销售额，其应税劳务的
营友氏业额缴纳营业税，货物销售额不缴纳营业税；
未分别核算的，由主管税务机关核定其应税劳务的营业额：①提供建筑业劳务的同
时销售自产货物的行为；
②财政部、国家税务总局规定的其他情形。
第十六条规定：“除本细则第七条规定外，纳税人提供建筑业劳务（不含装饰劳务
）的，其营业额凳袭应当包括工程所用原材料、设备及其他物资和动力价款在内，
但不包括建设方提供的设备的价款。
”三、室内设计：同一应税合同中既有签订设计内容，又有签订装饰装修内容等，
应根据《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》第十七条规定，同一凭证，因
载有两个或者两个以上经济事项而适用不同税目税率，如分别记载金额的，应分别
计算应纳税额，相加后按合计税额贴花；
如未分别记载金额的，按税率高的计税贴花。
《国家税务总局山东省税务局关于印花税有关问题的公告》第二条、关于装饰、装
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修合同缴纳印花税的问题。
装饰、装修合同按照建筑安装工程承包合同，以承包金额的万分之三缴纳印花税。
相关内容纳税人应向家居装修工程所在地的主管地税机关缴纳营业税、印花税、个
人所得税、城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加（以下简称“税收及附加
”）。
企业所得税的纳税地点按照有关法律法规的规定执行。
纳税人按照实际取得的装修业务收入缴纳家居装修税收。
凡是无法确定实际收入的，由税务机关按照房屋产权证面积核定应纳税额。
每平方米核定税额好粗散标准由区地税局会同区财政局、物价局、住房保障局每年
测算一次，公布执行。
企业跨地区提供建筑服务，在建筑服务发生地预缴增值税时，需根据《国家税务总
局关于营改增试点若干征管问题的公告》（国家税务总局公告 2016年第53号）第八
条规定，《纳税人跨县(市、区)提供建筑服务增值税征收管理暂行办法》（国家税
务总局公告2016年第17号发布）第七条规定调整为：纳税人跨县(市、区)提供建筑
服务，在向建筑服务发生地主管税务机关预缴税款时，需填报《增值税预缴税款表
》，并出示以下资料：（一）与发包方签订的建筑合同复印件（加盖纳税人公章）
;（二）与分包方签订的分包合同复印件（加盖纳税人公章）;（三）从分包方取得
的发票复印件（加盖纳税人公章）。
借鉴内容来源：上海市税务局-包工包料的装饰装修合同缴纳印花税的问题借鉴内
容来源：上海市税务局-缴纳印花税的问题借鉴内容来源：山东省国家税务局-山东
省税务局关于印花税有关问题的公告借鉴内容来源：中国财政部-若干会计、税务
处理问题答疑借鉴内容来源：长沙市政府-望城区关于切实加强家居装修税收管理
的通知借鉴内容来源：上海市普陀区税务局-《普陀区税务局纳税人呼声导读》

四、加工承揽合同印花税怎么算呢？是销售收入的万分之五吗？

加工或承揽收入的万分之五

五、加工承揽合同印花税税率2023

1、购销合同税率:按购销金额0.03%贴花。
      2、建筑安装工程承包合同税率:按承包金额0.03%贴花。
      3、技此闹睁术合同税率:按所载金额0.03%贴花。
      4、借款合同税率:按借款金额0.005%贴花。
      5、财产租森岁赁合同税率:按租赁金额1‰(千分之一)贴花。
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      6、仓储保管合同税率:按仓储保管费用0.1%贴花。
      7、财产保险合同税率:按保险费收入0.1%贴花。
      8、营业账簿税率:记载资金的账簿,按实收资本和资本公积的合计金额
0.05%贴花。
      9、货物运输合同税率:按运输费用0.05%贴花。
      10、产权转移书据税率:按所载金额0.05%贴花。
      11、加工承揽合同税率:按加工或承揽收入0.05%贴花。
      12、建设工程弯首勘察设计合同税率:按收取费用0.05%贴花。

六、印花税是怎么求的

1、购销合同：按销售收入的×万分之三购买印花税；
2、加工承揽合同：按加工或承揽的收入×万分之五购买印花税；
3、建筑工程勘察、设计合同：按承包的金额×万分之三购买印花税；
4、建筑、安装工程承包合同：：按承包的金额×万分之三购买印花税；
5、财产租赁合同：按租赁的金额×千分之一购买印花税；
6、货物运输合同：按运输的费用×万分之五购买印花税；
7、仓储、保管合同：按保管、仓储的费用×千分之一购买印花税；
8、借款合同：按照借款的金额×万分之零点五购买印花税；
9、财产保险合同：按保险费的金额×千分之一购买印花税；
10、技术、服务等合同：按合同所载的金额×万分之三购买印花税；
11、产权转移书据、专利权、专有技术使用权转移书据：按书据所载的金额 ×
万分之五购买印花税；
12、营业账簿包括生产经营账册，按实收资本和资本公积合计金额的万分之五
购买印花税；
13、权利、许可证照：每件购买印花税五元。
附： 1.纳税义务人 在中华人民共和国境内书立、领受《中华人民共和国印花税暂
行条例》所列举凭证的单位和个人，都是印花税的纳税义务人，应当按照条例的规
定缴纳印花税。
2.税目税率表 税 目 税率或税额 购销合同 0.3‰ 加工承揽合同 0.5‰
建设工程勘察设计合同 0.5‰ 建筑安装工程承包合同 0.3‰ 财产租赁合同 1‰
货物运输合同 0.5‰ 仓储保管合同 1‰ 借款合同 0.05‰ 财产保险合同 1‰ 技术合同
0.3‰ 产权转移书据 0.5‰ 营业帐簿中记载资金的帐簿 0.5‰ 营业帐簿中的其他帐簿
按件贴花5元 权利许可证照 按件贴花5元 证券（股票）交易股权转让书据A、B股
1‰ 3.计税方法
（1）纳税人根据应纳税凭证的性质，分别按比例税率或按件定额计算应纳税额。
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应纳税额不足一角的，免纳印花税。
应纳税额在一角以上，其税额尾数不满五分的不计，满五分的按一角计算缴纳。
财产租赁合同，税额不足一元的按一元贴花。
（2）凡修改合同增加金额的，应就增加部分补贴印花。
（3）同一凭证，因载有两个或者两个以上经济事项而适用不同税目税率，如分别
记载金额的，应分别计算应纳税额，相加后按合计税额贴花；
如未分别记载金额的，按税率高的计税贴花。
（4）应纳税凭证所载金额为外国货币的，纳税人应按照凭证书立当日国家外汇管
理局公布的外汇牌价折合人民币，计算应纳税额。

（编辑：吴智辉）
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